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Podání přihlášky ke studiu 28. 2. 2026

Přijímací zkoušky 1. 6 - 4. 6. 2026

Náhradní termín 15. 6 - 17. 6. 2026

Den otevřených dveří 23. – 24. 1. 2026

Základní popis studijního programu
Představte si studijní program, který vás připraví na špičkové pozice ve světě sportovní vědy. V našem magisterském
programu získáte nejnovější poznatky z biomechaniky, fyziologie, výživy, diagnostiky a psychologie, které vám umožní
analyzovat a zlepšovat sportovní výkony na nejvyšší úrovni. Naučíme vás nejen jak provádět a interpretovat výzkum v
různých sportovních odvětvích, ale také jak své vědecké znalosti efektivně využít v praxi.

Díky důrazu na rozvoj měkkých dovedností budete připraveni na vedení týmů a efektivní komunikaci v dynamickém
prostředí sportu. Absolventi tohoto programu se stávají lídry v aplikovaném výzkumu a přinášejí inovace, které posouvají
hranice sportovní vědy. Přidejte se k nám a staňte se součástí budoucnosti sportu!

Tento program můžeš studovat pouze v   prezenční formě .

Uplatnění absolventů
Absolvent studijního programu je plně kvalifikovaný odborník v oblasti sportovních věd. Během studia získal znalosti a
dovednosti aplikovat do praxe poznatky z teorie sportovního a kondičního tréninku, psychologie sportu, biomechaniky a
výživy. Abolvent ovládá hlubší základy kvalitativního i kvantitativního výzkumu v oblasti sportovních věd. Absolvent umí
ovládat moderní technologie sloužící ke zkvalitnění tréninkového procesu, laboratorní i terénní diagnostické přístroje a
využívat základní statistické nástroje používané v rámci analýzy dat v oblasti sportovního tréninku i výzkumu. Absolvent
se umí orientovat v informačních zdrojích, je schopen posoudit jejich relevanci ve vztahu k řešenému problému.

Podmínky přijetí
Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu je dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.
Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu, který navazuje na bakalářský studijní program, je
rovněž řádné ukončení studia v kterémkoliv typu studijního programu.

Přijímací řízení
Ke studiu jsou přijati uchazeči s celkovým nejvyšším bodovým ziskem, kteří se u přijímací zkoušky umístí podle počtu
dosažených bodů v předpokládaném počtu přijímaných. Tuto podmínku splní i všichni uchazeči, kteří dosáhnou stejného
počtu bodů jako uchazeč, který se umístí na posledním místě v pořadí. Splní-li tuto podmínku větší počet uchazečů,
rozhoduje pořadí nejlepších. O bodovém limitu pro přijetí ke studiu a počtu přijatých uchazečů v jednotlivých studijních
programech rozhoduje děkan.

Přijímací zkouška probíhá foromou písemného testu. 50 otázek - 4 body

• Test odborných vědomostí z oblasti sportovního tréninku , základů biochemie a biomechaniky, fyziologie člověka a
zátěže.....

Celkový bodový zisk je 200 bodů.

https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34759

